

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUINTA-FEIRA, 06 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA: 1

EDIÇÃO №: 293



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

PORTARIA N°061/2025 DATA: 06/03/2025

SÚMULA:......Conceder Férias à Funcionário Publico Municipal.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA, Prefeito Municipal de Kaloré, Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas;

- Art. 1°- Conceder Férias regulamentares a Funcionária ELIANE RODRIGUES DE SOUZA MACHADO, portadora da Cédula de Identidade RG N° 8.531.419-0 SSP/PR, correspondente ao período de 2023 de 05/03/2025 a 04/04/2025.
- Art. 2°- Revogadas as disposições em contrario, esta portaria terá efeito retroativo a partir de 05/03/2025.

Kaloré, Edifício da Prefeitura Municipal, Gabinete do Prefeito, aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco (06/03/2025).

WASHINGTON LUIZ DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUINTA-FEIRA, 06 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA: 2

EDIÇÃO №: 293



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ GABINETE DO PREFEITO

PORTARIA DE EXONERAÇÃO DE SECRETÁRIO DE JSM

PORTARIA Nº 060/2025

O Prefeito Municipal e Presidente da Junta de Serviço Militar da cidade de Kaloré, usando das atribuições que lhe confere a Lei Federal 4375, de 17 de agosto de 1964,

RESOLVE

EXONERAR, a partir de 07 de Março de 2025, o servidor VAILSON DE JESUS SILVEIRA das funções de Secretário da Junta de Serviço Militar.

KALORE - PR, 06 de MARÇO de 2025

WASHINGTON LUIZ DA SILVA



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUINTA-FEIRA, 06 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA: 3

EDIÇÃO №: 293

PODER LEGISLATIVO



CAMARA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 01.601.416/0001-28

FONE/FAX: (43) 3453-1221

E-mail: camara_kalore@hotmail.com
PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

RAÇAT RANCISCO LEMES GONÇALVES, 207 — CENTRO-CEI 60920-000- NALORE-TT

EXTRATO DE CONTRATO 001/2025

PROCESSO DE DISPENSA № 001/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO 001/2025

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE KALORÉ

CNPJ: 01.601.416/0001-28

ENDEREÇO: Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - Centro - Kaloré - PR

CONTRATADA : W.M. DE LIMA – CONSULTORIA E PROJETOS DE

ENGENHARIA LDTA

CNPJ: 02.090.461/0001-28

ENDEREÇO: Rua Luiz Marconi, nº 03, Centro – Jandaia do Sul – Pr

CEP: 86.900-000

CIDADE/ESTADO: JANDAIA DO SUL-PR

OBJETO: Contratação de empresa especializada para o fornecimento a manutenção dos

serviços que atenda o E-SOCIAL.

VALOR GLOBAL: R\$ 7.000,00

FORMA DE PAGAMENTO: A VISTA MEDIANTE NOTA FISCAL.

KALORÉ, 06 DE MARÇO DE 2025.

MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR Presidente da CMK

W.M. DE LIMA CONSULTORIA E PROJETOS DE ENGENHARIA LTDA CNPJ 02.090.461/0001-28



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUINTA-FEIRA, 06 DE MARÇO DE 2025

PÁGINA: 4

EDIÇÃO №: 293



CÂMARA MUNICIPAL DE KALORÉ

CNPJ: 01.601.416/0001-28 FONE/FAX: (43) 3453-1221

E-mail: camara_kalore@hotmail.com www.cmkalore.pr.gov.br

PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

ATO DA PRESIDENCIA 004/2025 DATA: 01/03/2025

O Presidente da Câmara Municipal de Kaloré, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas por Lei.

RESOLUÇÃO

Art. 1º. Nomear a Sra. AMANDA GABRIELA DA SILVA PIERUCCINI, portador do RG/CPF sob nº 444.552.608-89, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de Diretor Geral, Símbolo CC-01, constante na Lei 002/2011.

Art. 2º. Este ato tem efeito retroativo a sua publicação, passando a vigorar a partir de 01/03/2025.

Art. 3°. Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Kaloré, aos Seis Dias do mês de Março de 2025.

MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR Presidente da Câmara Municipal de Kaloré